

Algemene informatie

Aanbesteding: 31200731: Raamovereenkomst Onderhoudsbaggerwerk vaargeulen op de Noordzee
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31200731

Toelichting:
Vragen en Antwoorden TenderNed

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Aanbestedingsleidraad - Artikel 2.1.2 Raming van de opdrachtwaarde

Vraag:

Er is een maximale waarde bepaald voor de opdracht op basis van cijfers uit het verleden. teneinde de kosten in de inschrijfstaat goed en correct te kunnen inschatten moeten wij ons een correct beeld kunnen vormen op de omvang van eerder uitgevoerde campagnes.

Vraag : kunt U ons toelichten op basis van de cijfers uit het verleden wat het aantal en duur van de verschillende campagnes was in het verleden ?
En dit zowel voor de opdrachten op projectbasis als op afroepbasis

Antwoord:

Baggercomapagnes Rok Noordzee 2020-2023:

1e campagne 5-10-2020 tm 13-10-2020 M3bu

Eurogeul 334.336
IJgeul 325.155
Totaal 659.491

2e campagne 16-5-2021 tm 25-5-2021
Sardijngeul 953.643

3e campagne 11-10-2022 tm 24-10-2022
Sardijngeul 684.850

31169409 ROK Noordzee 2023-2025 :

Campagne 18-10-2023 tm 25-10-2023
Eurogeul 141.771
Ijgeul 598.388

Via ander contract zijn er nog 2 ribbelacties uitgevoerd i.v.m. het niet tijdig gereed zijn contract 31169409 en na het stopzetten van dit contract:

Campagne 17-05-2023 tm 21-05-2023
Sardijngeul 468.400

Campagne 22-03-2024 tm 25-03-2024
Sardijngeul 399.277

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op: 31 jan. 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Duur van de overeenkomst / verlengingen

Vraag:
Artikel 2.1.2 (Aanbestedingsleidraad) Werkzaamheden vermeldt
- 'eventuele verlengingen' van het contract.
- Na 4 jaar, of eerder, wordt de raamovereenkomst beëindigd.

Artikel 2 (Raamovereenkomst) vermeldt
De Overeenkomst treedt in werking op de datum van opdrachtverlening en wordt
aangegaan voor een periode van twee jaar. De totale looptijd van de Overeenkomst
(inclusief mogelijke verlenging zijdens Opdrachtgever) bedraagt maximaal vier jaar.

Vraag : nergens wordt toe gelicht hoe een mogelijke verlenging van de opdracht geregeld zal worden. Kunt U dit toelichten aub ?

Antwoord:
De raamovereenkomst wordt aangegaan voor een vaste periode van twee jaar. De opdrachtgever heeft de mogelijkheid om de raamovereenkomst daarna twee keer met een periode van één jaar te verlengen. De totale

looptijd van de raamovereenkomst bedraagt maximaal vier jaar.
De opdrachtgever zal minimaal drie maanden voor het verstrijken van de vaste looptijd aangeven of zij gebruik maakt van de verlengingsmogelijkheid. Alle raamcontractanten komen in aanmerking voor een verlengingsmogelijkheid tenzij er een bijzondere aanleiding is om niet te verlengen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Wijziging in brandstofkosten.

Vraag:

Verrekening van wijzigingen in brandstofkosten voor all brandstoffen vindt plaats op basis van de wijzigingen in MGO. De prijzen van biodiesels en LNG (waar we moeten mee rekenen om de MKI zo laag mogelijk te houden) fluctueren onafhankelijk van de prijs van MGO.

Vraag :

Wij verzoeken u aparte verrekeningen per alternatieve brandstof op te nemen in het contract ipv verrekening van alternatieve brandstoffen via de indexering van de MGO factor.

Mocht uw antwoord hierop zijn :

Indien de wijzigingen in MGO aanzienlijk afwijken van de wijzigingen in de gebruikte brandstof, treden partijen in overleg om tot een passende oplossing te komen, uitgaande van beschreven MGO verrekening.

Dan hebben wij daarop de vraag :

Kan U aangeven wat een aanzienlijke afwijking in de wijziging is ? Spreekt u dan over +/-2% of eerder over +/-20% ?

Anders wordt dit een loterij ; iemand schrijft in met een lage prijs voor HVO en is zo de goedkoopste en heeft een goede ranking. Een andere schrijft met

een hogere prijs in en heeft een slechte ranking. Na gunning heeft de inschrijver met de slechte ranking geen kans, en bovendien kan de inschrijver met de hoge ranking nog rekenen op overleg gezien een aanzienlijke afwijking.
een eerlijke oplossing zou kunnen zijn om de eenheidsprijzen MGO-HVO-LNG vast te zetten, zodat elke inschrijver met dezelfde prijs werkt. Het enige verschil zit hem dan nog in het verbruik.

Antwoord:

Antwoord vraag 1:

Indien gedurende de contractperiode blijkt dat de procentuele stijging dan wel daling van de alternatieve brandstof sterk afwijkt van de indexatie van de MGO (conform raamovereenkomst, artikel 3) zullen Opdrachtgever en Aannemer gezamenlijk in overleg treden met betrekking tot de indexatie en hoe hier op te acteren in het kader van redelijkheid en billijkheid.

Antwoord vraag 2:

Nee, de noodzaak om vooraf aan te geven bij welk percentage afwijking we in overleg treden i.h.k.v. redelijkheid en billijkheid zien wij niet.
De basiswaarde MGO brandstoprijs is genoemd, peildatum 27 november

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inschrijfbiljet bijlage E MKI per m3bu

Vraag:

Op het inschrijfbiljet staat: De inschrijver(s) verklaart (verklaren) de opdracht te realiseren met de volgende MKI CO2 50-waarde per m3bu
Dan staat er een 11 bij het in te vullen bedrag en bij de toelichting staat: 11) MKI-waardering in cijfers met 0 cijfers decimaal;
Wij schatten in dat elke aannemer daar dan 0 invult. Wij weten niet of dat de bedoeling is?

Antwoord:

Het getal dient te worden gepresenteerd met drie decimalen (bijvoorbeeld: 0.000)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Tenderned Gunningscriterium in te vullen bedragen

Vraag:

In te vullen bedragen op TenderNed bij het gunningscriterium 1 - Prijs. Daar kan slechts één bedrag worden ingevuld terwijl gegadigde voor meerdere sleephopperszuigers tarieven kan aanbieden. Welke bedrag of voor welke sleephopperzuiger dient hier ingevuld te worden?

Antwoord:

TenderNed is niet ingericht om meerdere bedragen in te vullen bij het gunningscriterium 1 - Prijs. In TenderNed kan het tarief van de laagste sleephopperzuiger aangegeven worden. Aanbesteder zal voor de beoordeling naar de aanbestedingstukken kijken, deze zijn hierin leidend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op: 31 jan. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage J

Vraag:

Welke MKI waarde dient ingevuld te worden in de tabel staat van ontleding inschrijfsom? Is dit de totale MKI waarde voor het fictief scenario van 100.000 m³, zonder verlet?

Antwoord:

Dit is correct

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

MKI

Vraag:

Wij nemen aan dat verlet niet valt onder de MKI van de TSHD. Is deze aanname juist?

Antwoord:

Dit is correct

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bijlage G

Vraag:
Hoe kunnen we bijlage G invullen als we meerdere hoppers willen indienen?

Antwoord:
Bijlage G dient per schip te worden ingevuld

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Opdrachten op Projectbasis
P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Vraagspecificatie Bijlage 3, lid 1

Vraag:
In deze bijlage zijn 2 categorieën sleephopperzuigers benoemd: a) 2.500m³ - 5.000m³ en b) 5.000m³ - 11.000m³. Kan OG de max. beuninhoud verhogen naar 12.000m³ zodat de keuze van inzetbare sleephopperzuigers vergroot wordt?

Antwoord:
Deze categorieën worden niet gewijzigd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Vraagspecificatie Bijlage 3, lid 2

Vraag:

De aangeboden sleephopperzuigers worden gerangschikt naar prijs, productie en MKI waarde. Kan OG aangeven hoe deze ranking bepaald wordt? Op prijs, op productie of op MKI, welke item is bepalend voor de ranking en indien alle drie in welke volgorde van belangrijkheid? Kan OG dit aan de hand van een voorbeeld Inschrijfstaat duidelijk maken?

Antwoord:

Indien er schepen gelijk eindigen zal de onderlinge ranking op de volgende manier plaats vinden: De partij met de beste MKI zal dan eerder in de ranking geplaatst worden. Indien deze ook gelijk zijn aan elkaar wordt gekeken naar de beste productie. Indien deze ook gelijk zijn zal door loting bepaald worden welke van de schepen boven de ander in de ranking komt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Vraagspecificatie 2.4 - Item 3b

Vraag:

OG geeft aan dat type zuigkop een voorwaarde is voor uitvoeren van de

opdracht op afroep. Deze voorwaarde wordt niet gespecificeerd in Vraagspecificatie 3 - Eisenpakket. Kan OG toelichten hoe het type zuigkop wordt meegewogen in de keuze voor ON?

Antwoord:

Deze voorwaarde wordt verwijderd, verduidelijking volgt in de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - Bijlage I

Vraag:

Kan OG bevestigen dat de MKI waarde berekend wordt voor de netto cyclustijd? Oftwel het verlet valt buiten de berekening voor de MKI waarde.

Antwoord:

Dit is correct

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

14

Aanbestedingsleidraad - Bijlage I

Vraag:

Kan OG bevestigen dat de vaste indirecte kosten van 7.500 eur per afroepopdracht in rekening gebracht mogen worden? Kunt u onderbouwing geven welke kosten hierin zijn meegenomen zodat voorkomen wordt dat er dubbele kosten meegenomen worden.

Antwoord:

Aanbesteder bevestigt dat dit alle project managementkosten met betrekking tot de voorbereiding en uitvoering van een afroepopdracht betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - Bijlage I

Vraag:

Moet er voor de "Gegevens fictieve scenario 100.000m3" de tijden aangegeven worden per cyclus of voor het totaal van 100.000m3?

Antwoord:

Hier wordt de bruto totale cyclustijd bedoeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op: 31 jan. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - Bijlage I

Vraag:

Kan OG bevestigen dat de “Totale tijd voor 100.000 m³” aan de hand van de bruto cyclustijd wordt bepaald, oftewel inclusief verlet?

Antwoord:

Aanbesteder bevestigt dat het de totale tijd is, op basis van bruto cyclustijd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - Bijlage E

Vraag:

De MKI waarde voor 1 m³bu is zo klein dat dit bij afronding op 0 cijfers decimaal altijd een bedrag van 0 wordt. Kunt u dit aanpassen op 3 cijfers decimaal?

Antwoord:

Het getal dient te worden gepresenteerd met drie decimalen (bijvoorbeeld: 0.000)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Perceel 2: Opdrachten op Afroepbasis

Beantwoord op:

31 jan. 2025